

仰望恩典—袁弟兄

就读良院几年终于毕业，在这里我首先感谢主爱的激励和圣灵的引导！更感谢主藉着老师持续的关爱与教导，我真心的说一声感谢恩主！谢谢良院老师！也谢谢家人！



天灾后的启示

现在请听我为何学习良院课程的回顾，先前我所在的农村教会很封闭，时间久了我发现传道人讲的有些细节和关心信徒的方式与圣经明显的不符，**直到 2008-5-12 四川大地震后，许多基督徒来到灾区帮助百姓，在不断地接触中，我们交流十分畅通，我信仰中的许多的困惑与不解都得到释放，有的建议我去读神学。**当时，我还没有这个看见，后来我所敬重的三位传道同时来到我家，我欢喜的接待他们，听见他们和睦的交流，**可是随后却发生激烈的争论，后来才知道是宗派原因。**晚上我思想他们为何不能彼此尊重时，想到读神学应该会明白，于是祷告求神预备，后来我认识的王弟兄介绍良院，我看了学习的科目正是信徒所需，先前从收音机里也听过良院福音信息，我又介绍同工交通祷告，决定一起学习良院。

建立小组学习

在学习开始大家交通后，都赞同建立一个“良友学习”小组，大家同步学习，每周一次学习交流，好彼此学习相互鼓励。在学习过程中，大家深刻体会到对于以前一知半解似懂非懂的信仰迷茫与困惑，现在逐渐明白，在真理装备上不断得到收获，并且践行于事奉与生活中，自己得到造就也帮助到他人，发自内心的喜乐更增添我们继续学习的动力！

靠主必然得胜

然而学习也并不是一帆风顺的，几年的学习过程中仍然会遇到各种不同的困难，如家庭生活与工作压力的困难，心态、时间、环境难以安静的困难，圣经（旧约）正确理解的困难，还有身体的软弱等都有可能遇到。**无论遇到什么困难，首先是祷告仰望神，相信神掌管一切，他许可的困难都是与自己有益的。在忙碌的生活与工作中，求神帮助凡事节制，抓住安静的时间学习，即或暂时放慢，但绝不停止。**至今我们小组已有三位毕业。当我们在基督里立志追求真理装备的过程中，撒旦也不会乐意，它也会利用环境拦阻，唯有依靠主去识别抵挡并且胜过它。无论什么困境，**只要靠着爱我们的主，都能突破并且得胜有余！**



毕业是重新开始

当接到老师通知我为良友圣经学院本科文凭课程的毕业生时，我心里充满了无比的喜悦与感恩，喜悦自己几年的辛勤努力，听课学习，现在终于得到了一定的成果！然而完成这个课程的学习，并不等于在真理的追求上毕业，这只是一个新的开始，作为基督徒，一生一世都要不断的追求在基督里扎根建造，并在事奉中不断寻求圣灵的同在。荣耀归神！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。